

EGYETÉRTÉS

EÖTVÖS KAROLY

felelős szerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 706.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: Az utmutató ünnep. Báro Fejervary lemondása.

Az utmutató ünnep.

Nem halt meg a leányzó, még csak nem is alszik. Csak erejének tudatában pihen és készül a jövő munkára.

nyilt tagadásuknál, és igen nehéz a rendszeres ámitások özöne között vizsgálatul elfogadni azt, hogy maga a hamisítás is az igazság elismerése és tanuságát tesz a czégerül vett eszmék hatalmáról.

Budapest, márczius 14.

A képviselőház holnap nem tart ülést. A legközelebbi ülés e hó 17-én d. e. 10 órakor lesz, mikor a földmívelésügyi tárca költségvetésének tárgyalását folytatják.

Diplomaták találkozója. Berlinből azt jelentik, hogy gróf Baloa a husvétii ünnepnek után Olaszországból jövet Bécsben félbeszakítja útját, hogy Gólovicski külügyminiszterrel tanácskozzék.

A konverzió. A konverzió műveletének véglegesítése céljából a konzorcium tagjai közül Tauszig Tivadar tegnap délután, Maulover Gusztáv tegnap este érkezett Budapestre, míg báró Ralscholdt Albert holnap délután fog megérkezni.

A brüsszeli kvetség. Megirtuk napokkal ezelőtt, hogy gróf Kvenhüller-Metsch Rudolf, brüsszeli magyar-osztrák követ megváltik állását, s a király ma tényleg elfogadta lemondását.

Báro Fejervary lemondása. A kormány lapjai még mindig azzal kedveskednek olvasóinknak, hogy demantáltak báro Fejervary lemondását.

a fenforgott viszonyok mellett, nem tartotta azt szükségesnek. Egyébiránt báro Fejervary és Széll Kálmán közt már régebbi idő óta meghidegült a viszony, s a honvédelmi miniszter bizalmas barátjai előtt kifejezést is adott nagy kedvetlenységének.

Mint egészen megbízható forrásból tudjuk, báro Fejervary, kit egy előbbi kihallgatáson ő folsége is marasztalt, tegnap ő folsége által újra magánkihallgatáson fogadtatván, közölte a folséggel a lemondásra vonatkozó teljesen határozott szándékát, mire a folség el is fogadta báro Fejervary lemondását.

Krieghammer közös hadügyminiszternek budapesti látogatása és a királynál történt tegnapi kihallgatása is báro Fejervary lemondásával van összefüggésben.

Fejervary utója, mint a beavatottak állítják, csakugyan Jekelfalussy Lajos altábornagy lesz, a ki mellé államtitkárnak értesülésünk szerint Nyiró Sándor ezredes, a Ludovika akadémia parancsnokát nevezik ki, minthogy Gromon Dezső sem marad meg állásában.

Képviselői körökben ma az a hír is keringett, hogy addig, míg Jekelfalussy Lajos behatárol megismerkedik a honvédelmi miniszteri állással s a ressorzta tartozó kérdésekkel — ideiglenesen gróf Andrássy Gyula vállalja el a honvédelmi tárca ügyeinek vezetését.

Politikai körökben több-kevesebb határozottsággal Plósz Sándor igazságügyminiszter lemondásáról is beszélnek. Értesülésünk szerint ennek a hírek komoly az alapja.

A N. Fr. Pr. ma esti számában ezt írja az úgvról: Politikai körökben most már semmi kétség sincs az iránt, hogy báro Fejervary honvédelmi miniszter tegnap, a királynál való magánkihallgatásán, benyújtotta lemondását.

Politikai körökben most már semmi kétség sincs az iránt, hogy báro Fejervary honvédelmi miniszter tegnap, a királynál való magánkihallgatásán, benyújtotta lemondását.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése márcz 14-én.

Mikor Rainer főherceg nemrégiben aranylakodalmát ünnepelte, a magyar képviselőház, e reánk nézve teljesen idegen, érzésünktől távol álló ünneplési alkalmából nem tartott ülést, sőt a képviselőház elnöke enuncziálta is, hogy az ülést a jubiliáris ünnepek alatt — miniszterihiány miatt — nem lehet megtartani.

Holnap sem lesz ülése a képviselőháznak. Márczius 15-ikét ilyenformán hallgatag megünnepeli a képviselőház és lassu hangon, minden különösebb formasság nélkül jelentette be az elnök, hogy a ház holnap nem tart ülést és a vitát hétfőn folytatják.

De hát ne várjuk ezt a loyális uraktól, a kik fázna attól a gondolatától, hogy Bécsben terhőkre írhatnák és a forradalmi mozgalom dicsőségeit olvashatnák ki beszédeikből, a melynek pedig visszhangja támadna az egész országban.

Az ülés ellen a költségvetési vita folyt tovább. A földmívelési tárca fogyasztja erősen a szónokokat, a melyekből azonban még mindig marad elég a jövő hétre. A mai vita hét szónoknak adott alkalmat véleményének elmondására.

A Kossuth-párt különösen Marjay Péter beszédét honorálta nagy tetszéssel. Marjay a tárca minden részletére kiterjeszkedett jeles beszédeben és magvas kritikájával főleg az állatorvosi intézmény mai szervezete ellen kelt ki. A tárca minden jelentősebb tételét, a kérdés alapos ismerésére válló megjegyzésekkel kísérte.

Az ülés végén Lukács László pénzügyminiszter választott az ipar és kereskedelmi bank ügyében Zboray Miklós által tett interpellációra. A miniszter iparkodott kimutatni, hogy

Alkonyatok.

Ita: Oberon.

A szomszéd lakásban megszólal a kis verki s keserves hangjai behatolnak hozzám. Szerencsére nem zavarnak, mert földalattalul ülök a kályha előtt és nézem a tüzet.

Nézem, hogy a szemem szinte égnek tölze. Így alkonyattájt ez nagyon kedves foglalkozás: ha esik a hó és a hegyek orma fehéren csillan meg a nagy szürkeségben, a mely a szomorú ég alatt támad. Alkonyatok! Teremtőm, a hányra visszaemlékszem, mind másforma. Volt közöttük ködös, zuzmáros, biborosan égő és rózsaszínűen lágy. Félnék, tévova sejtés az egyik: forró, izgézetes bevallás a másik. Néha izgézet, néha búvós teljesülés, de mindig, megannyi: csupa csoda, csupa szerelem...

Néni, a kis verki elhallgattatott odaát. Ahá, volt rá oka! Most kezdődik a Himmusz! Ime, csakugyan! Percz sem telik belé, megcsendül a kis vékonyka gyermekhang, ábitattal nyújtva a szótágokat:

Isén áldd meg a magyart, jó kedvvel, bőséggel...

No uram, az ilyen apró kis szív öszinte kördésére igazán tehetnél értünk valamit! De nincs az a Himmusz, a minek vége ne volna egyszer. Ennek is vége szakad Tódorka ur most kávéát kap és egy egész kifitt. Mialatt eszik, nagy esőné! támad. Néha felcsirre a kandari tulnán és edesen pityog. Hála az építőmesternek, a ki ilyen vékony falakkal építi meg a nagy bérházakat. Hogy hallhatnánk különben most gyermekdalt, madárhangot? Van gondviselés is, gyermekem.

Barátom, ne vegye úgy, mintha most mediatlank egyenlével magányos alkonyat miatt. Oh, hiszen tudja, hogy nagy népesség vagyont itt benn a szívenben, noha körülöttem óriási a csend.

Idebenn zajognak, tombolnak, sirnak és nevetnek. Érzések, ábrándok, hangulatok egymást kergetik, előzik, egymásba fonódnak, meg

ismét szétválnak, de mindannyiunk újra egybefoly az utja. Ez a kis világ itt, tele tarkabarkasággal, hangokkal, színekkel, hogyha belé látna: elsűdülne a sokféleségétől. De nem lát bele, nem is látót soha; akkor sem, a mikor nagyon akart. Most, a mikor nem akar többé, magam is rázárom az ajtót erre a világra...

Hanem a régi alkonyatok emléke kívül maradt és itt kísért az agyamban. Enj no, vissza vedlekéretet a sir-kamrádba! Semmi dolgod idebenn...

Különös! Éjszakánként valami titkos láz fölégeti ajkamat. Mialatt alszom, odalopózik a fejem fölre: leborul a csukott szempillámra, tüzesre gyújtja az arcom és izzó lehelletével az ajkamra csap.

Asszonyoknak mondom. Nem értik. Csak emlékeznek rá, hogy valamikor régen ők is így ébredtek. Lánykorukban az éjjeli szekrényük föléje tele volt illatos kenőccsel, a mivel kenték az ajkuk.

Leányoknak mondom. Ravasz hidegséggel néznek velem szembe. Mert hogy tudnak hazudni ezek, arról férfinak kicsi sejtetve van. Én tudom. Hiszen annyit hazudtam magam! Igen barátom, hallja csak! Ez a titkos láz mit akar tőlem? Csak nincs összefüggésben talán ezekkel a magányos alkonyatokkal? Vagy igen? Maga, a kitől olyan sokat tanultam, megtaníthatna arra is, hogy lehet aludni álom nélkül; álmodni láz nélkül, a mi kitűzést az arcot és fölégeti az ajkat. Én nem tudom...

A leányok hazudozásáról jut eszembe, hogy tulajdonképpen jól is van így, a hogy van. Ki mond manapság igazat önmagáról vagy akár másról? És a leányoknak kötelessége is a hazudozás. Ráneveltek őket. Éz az ő társadalmi állapotuk alapja. Mihelyt valamelyik rágyújt az öszinteségre, mindjárt elveszté magát alól ezt az alapot, ha csak nem valamely kiálételes lény. Érttem e kivételes lények alatt azokat, a kik maguk szabták meg a maguk törvényeit egyről-másról. Csakugyan azok nagy művésznők legyének... különben... nos... különben nem fogadja el a világ a maguk-

alkotta tövényeket, vagy legalább is más névvel látja el őket. Az asszonyok ellenben... óh, róuk keveset lehet mondani e tekintetben. A kinek biztos joga van az öszinteségre, ép oly kevéssé öszinte, mint az, a kinek bűnül rójják fel. Miért, vajjon miért? Talán mert nem érdekes többé az, a mi nyilvánvaló és ismert, hanem... de itt már más fejezet kezdődik.

Ismerek egy asszonyt, a ki megcsalja az urát; meg ismerek egy asszonyt, a ki nem csalja meg. És különös, az egyik azért nem csalja meg, a miért a másik megcsalja.

Az, a ki megcsalja, csak annyit mond a maga dolgáról: — Azért is teszem, mert annyira bizik bennem.

A másik ugyancsak így: — Annyira bizik bennem, hogy képtelen volnék!

És valaki még arra vállalkozik, hogy az asszonyi cselekedetek, a jó és rossz cselekedetek lélektanilag rugótt tanulmányozza!

Én nem tudom, sokra becsülendő-e az az asszony, a ki csak egy vak bizodalom tart fében, avagy ok-e az, hogy csakjunkt csak azért, mert megbiznak bennünk?

A férfiakról beh másképp szól a nóta! Ők jól maradnak, kedvesek, becsületesek a csapodárságukban is. Beh szép ez! Istenem, beh szép! Asszonyaim, ha össze nem csórkódt a fogatok erre a remek kiváltságra, hát akkor megérdemlitek, hogy megcsaljanak benneteket. De mintha fehér öklöket látnék összezetörölni, arczokat kigyulni, szemeket villogni!

Pedig boldonság ez is. Őh édes asszonyaim, beh sok okos magyarázat van erre. Bizonyára hallottátok is már elege! Hát mire volna jó megismételnem? Soha sem lett volna fel-szarvazott férj, ha nem lett volna megcsalott asszony. Így marad egyensúlyban minden, a mi a természetben van.

De nini, hova jutottam? Hol is vagyok? Nem akartam én az emberek dolgáról beszélni! Nem, hanem az alkonyatokról, az édes,

hangulatos, szerelmesítő, bolondító alkonyatokról, melyek egyikén sok szépet mondott nekem valaki. Valaki! Emlékszik-e még? Elhittem akkor minden szépet, jót a világról, az emberekről! De nem hiszek most semmit!

Ha még az is hazugság lehet, a mit az ember lelke úgy fogad magába, mint égből szállt szent igazság? Pedig lehet. Enj no, a miatta támadt keserűség is elmulik egyszer. Egyszer csak elmulik minden. Vajjon jobb lesz-e akkor, a mikor semmi sem fáj már többé, mint most, a mikor annyi minden fáj?

Tünődöm, tünődöm, mialatt Tódorka elkölti az uszonnáját és újra a kis verkihez lát. Majd megint a Himmusz kezdődik és nem akar vége szakadni.

Heh Tódorka, ön kevés tekintettel van a szomszédjára, a mint tapasztalom. Ohajtom, hogy ha fejnő, ne szerezze az alkonyatokat; kerülje a sápadt, bizonytalan hangulatokat, melyek betemetik a lelke derület. Igen szomorú ez. Tegyen úgy, mint én. Ime megvárom a férjem és eszmélek. Megragadom a tüzkaparó nyelét és erőteljesen ütök az izzó paraszak közzé. Micsoda sesterség, sziporkázás, fény, világosság támad egyszerre! A szobám is piros tűzben ég. Így kergettem el magamtól az alkonyat borjút.

Tódorka, kis szomszéd, ha megnő, tegyen maga is így. Mert a folytonos verklizés, unalmassá és hasznavehetetlen.

Am, jó megbolgyattani a szendergő életkedvet, hogy szétáradjon, sziporkázzon, fényt vessen.

Ah, a magamé vagyok megint. A magamé. Szerencsésen megbirkoztam az alkonyattal, Micsoda győzelem! Tódorka ur, a falon keresztül csókot küldök a maga kis pufók képerre. Ez tudja meg, hogy a martiroság nem nekünk való, fiataloknak, a tünődés sem, a köny sem, az alkonyati zárukületek sem. A magány legkevésbé. De mindennekfótt a szerelem.

Igen, Tódorka ur, ön nem is tudja. Valakit várok. És nemokára itt lesz...

PUSZTULÁSRA SZÁNYA.

REGÉNT.

Ita: SZVJETLOV J. V.

Orsz eredetiből fordította: AMBROZOVICS DEZSŐ.

Tovább morgogott: — A közönség soha sem fog hozzázokni ahoz, hogy a színházban unatkozzék, és Zola naturalizmusa, dacára minden tudományos taktikának... s no ez még mindig Zola... tovább... á! hála legyen Allahnak, eljutottunk Sardou-hoz... nézzük csak... Sardou színpadi munkásságát bebizonyította, hogy lehet az ember elsőrangú drámaíró, a nélkül, hogy a színpadi művészetnél csak fogalma is volna... Még mindig nem az... Győrünk tovább!... Á! Végre!... A mi mostani drámaíróink sem a darabok fölépítésére a művészetben, sem termékenység, sem a magcsinálás terén nem akarnak kedvelt mintaképek mögött elmaradni... csak az a baj, hogy csak nem akarnak, tényleg azonban, az egy termékenységet tán kivéve, mindenben mögöttük maradnak... no ez sem az... Tyűh! Végre! Figyelj meg... a tegnap eladott "Boldogságról boldogságot" című darabnak nem volt sikere, bár a darab nem a legrosszabbak közül való. Nem fogjuk itt érdemeit méltatni és fogyatkosságára rámutatni; a maga egészében alkalmazhatjuk rá a fönnebb elmondottakat... Tairov K. No tessék!...

— Ennyi az egész? — Mit akarsz többet? Az aláírás aztán? Ennyi az egész.

Nyuta elmosolyodott. — De hát mire való volt ennyire megzavarni a francia drámaíródomlárnyait? — Ez már a kritikus titka.

Ezután Veszény meg fölolvasta a Zagorszkijről való interview-t, melyet Lyndon írt.

— Irnak-e legalább valamit az előadásról? — Itt-ott... Láttam néhol Ogrszkij... Rjulina nevéit... Rjuminát mérsékeltén,









A gabonahatárőrség Ausztriában. Tegnap föltartott az osztrák parlament gazdasági bizottsága...

Az országos iparegyesület összes szakosztályai tegnap délután Gyöcsy Béla igazgatósági tag elnöklete alatt...

Az országos iparegyesület végrehajtott bizottsága. M. Ujvárosi Sándor elnöklete alatt...

A közlekedés. A budapesti malomok már hosszabb idő óta azt a tálatkát követik...

A budapesti áru- és értéktőzsde. Március 14. Gabonatorzsde.

Gazdasági közlemények. Tavasz vásárok a Tattersalban. A gazdasági közlemények...

IPARÜGYEK. Iparosok oktatása. Az ipari munkások képzésére szervezett országos bizottság...

Baktárú: 1000 mm. 76-8 kg. 9.46% k., három hónapra. Rozs: 100 mm. 7.65 k. középféltés mellett.

A határőrségben a kemény fagy ellenőrzése az alacsonyabb nyiroki jegekről, ellenben a gyenge kérszűrővel eladókra...

Délutáni forgalom. A délutáni tőzsde kedvetlen volt. Az irányzat langyhult, állítólag román buza miatt.

Értéktőzsde. Egy új orosz közléséről szóló hírre a mai tőzsde valomban barátságosabban hangulattal indult...

Értéktőzsde. A déli tőzsde kedélyes volt a forgalom, az árfolyamok meglehetősen esztelenek...

Értéktőzsde. A déli tőzsde kedélyes volt a forgalom, az árfolyamok meglehetősen esztelenek...

Értéktőzsde. A déli tőzsde kedélyes volt a forgalom, az árfolyamok meglehetősen esztelenek...

Értéktőzsde. A déli tőzsde kedélyes volt a forgalom, az árfolyamok meglehetősen esztelenek...

Értéktőzsde. A déli tőzsde kedélyes volt a forgalom, az árfolyamok meglehetősen esztelenek...

Értéktőzsde. A déli tőzsde kedélyes volt a forgalom, az árfolyamok meglehetősen esztelenek...

Értéktőzsde. A déli tőzsde kedélyes volt a forgalom, az árfolyamok meglehetősen esztelenek...

Értéktőzsde. A déli tőzsde kedélyes volt a forgalom, az árfolyamok meglehetősen esztelenek...

Értéktőzsde. A déli tőzsde kedélyes volt a forgalom, az árfolyamok meglehetősen esztelenek...

Értéktőzsde. A déli tőzsde kedélyes volt a forgalom, az árfolyamok meglehetősen esztelenek...

Értéktőzsde. A déli tőzsde kedélyes volt a forgalom, az árfolyamok meglehetősen esztelenek...

Értéktőzsde. A déli tőzsde kedélyes volt a forgalom, az árfolyamok meglehetősen esztelenek...

Értéktőzsde. A déli tőzsde kedélyes volt a forgalom, az árfolyamok meglehetősen esztelenek...

Gabona forgalmi kimutatás. A m. kir. központi statisztikai hivatal kimutatása az 1902 március hó 13-án estig...

Table with columns: Buza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri, Repce, Liszt, Korpa. Rows: 1892, 1902, 1901, 1900, 1899, 1898, 1897, 1896, 1895, 1894, 1893, 1892, 1891, 1890, 1889, 1888, 1887, 1886, 1885, 1884, 1883, 1882, 1881, 1880.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE. Bécs, márc. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előződéssel ma is tüzetlen volt a tőzsde...

Bécs, márc. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előződéssel ma is tüzetlen volt a tőzsde...

Bécs, márc. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előződéssel ma is tüzetlen volt a tőzsde...

Bécs, márc. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előződéssel ma is tüzetlen volt a tőzsde...

Bécs, márc. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előződéssel ma is tüzetlen volt a tőzsde...

Bécs, márc. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előződéssel ma is tüzetlen volt a tőzsde...

Bécs, márc. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előződéssel ma is tüzetlen volt a tőzsde...

Bécs, márc. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előződéssel ma is tüzetlen volt a tőzsde...

Bécs, márc. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előződéssel ma is tüzetlen volt a tőzsde...

Bécs, márc. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előződéssel ma is tüzetlen volt a tőzsde...

Bécs, márc. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előződéssel ma is tüzetlen volt a tőzsde...

Bécs, márc. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előződéssel ma is tüzetlen volt a tőzsde...

Bécs, márc. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előződéssel ma is tüzetlen volt a tőzsde...

Bécs, márc. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előződéssel ma is tüzetlen volt a tőzsde...

Bécs, márc. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előződéssel ma is tüzetlen volt a tőzsde...

Hamburg, márc. 13. (Zárlat.) 4-2% osztrák értékpapírok 101.40, 1880. sorsjegy 155.00, osztrák déli vasút 19.20...

London, márc. 13. (Magyarítás.) Angol csongol 94 1/2, London, márc. 13. (Zárlat.) 4-2% osztrák értékpapírok 101.40, 1880. sorsjegy 155.00...

New-York, márc. 14. (Zárlat.) Gyapot márciusra 9.91 (8.88), gyapot júniusra 8.84 (8.83)...

Chicago, márc. 14. (Zárlat.) Buza irányzata: egyenye. Buza márciusra 74 1/2 (75 1/2)...

Berlin, márc. 14. Buza márciusra 169.75, júliusra 168.75, tartott: roz márciusra 147.75, júliusra 146.75...

Köln, márc. 14. Olaj 60.00. Paris, márc. 14. Buza márciusra 81.25, áprilisra 81.25...

Berlin, márc. 14. Buza márciusra 169.75, júliusra 168.75, tartott: roz márciusra 147.75, júliusra 146.75...

Köln, márc. 14. Olaj 60.00. Paris, márc. 14. Buza márciusra 81.25, áprilisra 81.25...

Berlin, márc. 14. Buza márciusra 169.75, júliusra 168.75, tartott: roz márciusra 147.75, júliusra 146.75...

Köln, márc. 14. Olaj 60.00. Paris, márc. 14. Buza márciusra 81.25, áprilisra 81.25...

Berlin, márc. 14. Buza márciusra 169.75, júliusra 168.75, tartott: roz márciusra 147.75, júliusra 146.75...

Köln, márc. 14. Olaj 60.00. Paris, márc. 14. Buza márciusra 81.25, áprilisra 81.25...

Berlin, márc. 14. Buza márciusra 169.75, júliusra 168.75, tartott: roz márciusra 147.75, júliusra 146.75...

Köln, márc. 14. Olaj 60.00. Paris, márc. 14. Buza márciusra 81.25, áprilisra 81.25...

Berlin, márc. 14. Buza márciusra 169.75, júliusra 168.75, tartott: roz márciusra 147.75, júliusra 146.75...

Köln, márc. 14. Olaj 60.00. Paris, márc. 14. Buza márciusra 81.25, áprilisra 81.25...

Berlin, márc. 14. Buza márciusra 169.75, júliusra 168.75, tartott: roz márciusra 147.75, júliusra 146.75...

Köln, márc. 14. Olaj 60.00. Paris, márc. 14. Buza márciusra 81.25, áprilisra 81.25...

Mária Dorothéa erzsébeti az Erzsébet emléktábla az Erzsébeti emléktábla az Erzsébeti emléktábla...

DEGENE. Erzsébet királyné az Erzsébet emléktábla az Erzsébeti emléktábla az Erzsébeti emléktábla...

SZÍNHÁZAK É. Fővárosi gyermek-színház. Rottenbiller-utca 37/6. Igazgató Feld Zsigmond.

A budapesti áru- és értéktőzsde. A budapesti áru- és értéktőzsde. A budapesti áru- és értéktőzsde...

A budapesti áru- és értéktőzsde. A budapesti áru- és értéktőzsde. A budapesti áru- és értéktőzsde...

A budapesti áru- és értéktőzsde. A budapesti áru- és értéktőzsde. A budapesti áru- és értéktőzsde...

A budapesti áru- és értéktőzsde. A budapesti áru- és értéktőzsde. A budapesti áru- és értéktőzsde...

A budapesti áru- és értéktőzsde. A budapesti áru- és értéktőzsde. A budapesti áru- és értéktőzsde...

A budapesti áru- és értéktőzsde. A budapesti áru- és értéktőzsde. A budapesti áru- és értéktőzsde...

A budapesti áru- és értéktőzsde. A budapesti áru- és értéktőzsde. A budapesti áru- és értéktőzsde...

A budapesti áru- és értéktőzsde. A budapesti áru- és értéktőzsde. A budapesti áru- és értéktőzsde...

A budapesti áru- és értéktőzsde. A budapesti áru- és értéktőzsde. A budapesti áru- és értéktőzsde...

A budapesti áru- és értéktőzsde. A budapesti áru- és értéktőzsde. A budapesti áru- és értéktőzsde...

A budapesti áru- és értéktőzsde. A budapesti áru- és értéktőzsde. A budapesti áru- és értéktőzsde...



KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovaton minden szövegezeri beiktatása közönséges...

Ezen hirdetés rovaton minden szövegezeri beiktatása közönséges...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Kis hirdetések... Brener nővérek... Burger Vilmosné... Nemessék A... Deutsch Julia... Toldi Lajos

Kiadóhivatali hízetek... Eladás... Az alsóúti főhercegi udvari kertészetben nagy mennyiségű díszfák és dísz-cserjék...

Vérpiros... Vetel... Gyárat... Alkalmazást keres... Háziasszonyok... Borjúhus... Azonnal

Lakás és bérlet... Egy szép villa... Elegáns butorozott lakás... Gyulai

Kiadó... Névtelen gyermeket... Szabadalmakat... PATÁKY H. és W. UTOĐA 42917

Különféle... Állatbarátok... Fűbetegek!

Országos Pályázati Közlöny... Csiz BUTOR

Legújabb... Kohn Heilmann és Fiai... az „Angol Szabó”-hoz.

Suchard-féle MILKA tejföl-csokoládé... Ph. SUCHARD

Polgár Sándor... F. Bergerauer fils

Kártya-Kódex... Kártya-játékok könyve...

Készpenzkölcsön Földbirtokokra... Ingatlan- és Jelzálog-Forgalmi-Intézet

Készpenzkölcsön Földbirtokokra... Ingatlan- és Jelzálog-Forgalmi-Intézet

Med. univ. Dr. FABINYI... titkos betegségek

Neumann-féle ruhák... Sacco-öltöny... Felöltők... Havelcokok... Raglanok... Ulsterek... Dusan felszerelt fiuruha-osztály... NEUMANN M.

SZÉNÁSY, HOFFMANN és TÁRSA SELYEMÁRUHÁZA BUDAPEST, IV., BECSI-UTCA 4. SZ.

SANTAL MIDY... 48 ÓRA... Készítette a copavát, kühöhát és hófocskendőket...

Férfiak ingyen kapnak... TALPRA MAGYAR... Kapható minden könyv kereskedésben...

Hirdetés... Kereskedelemügyi magyar királyi miniszter... A kassa-jablonecai állami közút 227-228 km. szakaszán...

Pályázati hirdetmény... Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szegeden... Az életpályát a budapesti vagy bécsi főszűrés legutóbb jelezett 14 napnál nem régebb...

Szőlőoltványok... Élőkerítés... Ürdalmaknak, kőszegeknek három évi teleltetésre is alkalmas...

Szabad. marhamerleket... FUCHS G... Készpenzkölcsön Földbirtokokra

Kártya-Kódex... Kártya-játékok könyve... Jókai Mór, Rákosi Jenő, Mikszáth Kálmán, Herceg Ferenccs, Rákosi Viktor, Brodi Sándor és Ambrus...

Az Aradi Vértanúk Albuma... Szerkesztette: VARGA OTTÓ... Arad sz. kir. város és az aradi kölcsey-gyűlési megbízásból...

Legnagyobb világhírű cipőáruház BUDAPESTEN... Áruházunk megtekintésére meghívom a t. közönséget... AGULAR DÁVID Budapest, Erzsébet-körút 6/F.

Készpenzkölcsön Földbirtokokra... Ingatlan- és Jelzálog-Forgalmi-Intézet... Budapest, VI., Váci-körút 39. sz.

Med. univ. Dr. FABINYI... titkos betegségek... emarit kórház orvos - Specialista...

Két nagy cselekedet... Kossuth minden Auszriát jogtalan eladuljnak... A három nagy szabadságharc... A nagy események nagy szenvedélyek...